NEWS RELEASE



2018年8月

軽井沢プリンスホテル ホテルの廃材シーツを利用して てるてる坊主の DIYコーナーをロビーに設置

【期間:2018年8月1日(水)~31日(金)・9月の土・休日全日】

軽井沢プリンスホテル(所在地:長野県北佐久郡軽井沢町軽井沢 総支配人:中野忠昭)は、ホテルご利用のお客さま向けに滞在中の思い出づくりと、2019 年軽井沢町で開催される「G20 持続可能な成長のためのエネルギー転換と地球環境に関する関係閣僚会合」に向け、環境にやさしいホテルをめざす活動の一環として、てるてる坊主をホテルの廃材シーツを使用して自分で作るコーナーをロビーに設置しています。

軽井沢プリンスホテル ウエスト、軽井沢プリンスホテル イーストではお客さまの滞在期間中、「良いお天気に恵まれますように」と、スタッフが心をこめて手作りしたてるてる坊主を全室に置いています。

このてるてる坊主は客室で使わなくなった廃材シーツをスタッフがカットして作られており、ご宿泊のお客さまにご好評いただいている取組みでもあります。

軽井沢の8月の降水量は平均159.3mm(国土交通省気象庁「軽井沢 平均値(年・月ごとの値)」1981年~2010年平均データより)と東京都の168.2mm(同東京データより)と比較して少ない傾向ですが、軽井沢にお越しいただいたお客さまに、ご自身でも祈りをこめて、てるてる坊主をお作りいただきたいとの思いから、このコーナーを設置いたしました。お客さまの軽井沢での思い出づくりの一コマから、環境への取組みを考えるきっかけとなる場を提供いたします。

いいお天気になりますように。てるてる坊主を作ろう!

【期間】2018年8月1日(水)~31日(金)・9月の土・休日全日 *都合により設置のない日もございます。

【時間】8:00A.M.~8:00P.M.

【料金】無料

【場所】軽井沢プリンスホテル ウエストロビー 軽井沢プリンスホテル イーストロビー



客室のてるてる坊主



制作中のお客さまの様子

お客さまからのお問合せ TEL:0267-42-1111

◎本件に関する報道各位からのお問合せ 軽井沢プリンスホテル マーケティング戦略 TEL:0267-42-8115 FAX:0267-42-8118 https://www.princehotels.co.jp/karuizawa-area/

